

Příloha k protokolu o SZZ č.:

Diplomant: Petra Vacková

Vysoká škola: PF JU

Aprobace:

Katedra: pedagogiky a psychologie

~~Recenzent~~-vedoucí*diplomové práce:

Datum odevzdání posudku: 7.5.2010

Mgr. Bílková Zuzana

POSUDEK DIPLOMOVÉ PRÁCE

Název: Psychologické aspekty studia v zahraničí

Diplomová práce Petry Vackové přináší nové, nejen na naší univerzitě, ale celkově ve vědecké obci, zatím málo zpracovávané téma. Zabývá se psychologickým okolnostmi zahraničních studijních stáží.

V první teoretické části nás seznamuje s problematikou, důraz je kladen na otázky kulturního šoku, adaptace a adaptačních strategií. Další teoretická kapitola se věnuje osobnostnímu profilu případného účastníka zahraničního pobytu.

Teoretická část práce je velmi dobře zpracovaná, má adekvátní úroveň podrobnosti. Velmi dobrá je práce s literaturou, hojně využívání zahraničních zdrojů.

Výzkumná část je založená na empirickém šetření provedeném pomocí dotazníků a rozhovorů. Klade si za cíl:

1. Mapovat základní okolnosti pobytu – proč a jakým způsobem se k němu účastníci rozhodli
2. přinést informaci o tom, jak se účastníci pobytů vnímají a zdali se v jejich pohledu na sebe udála během pobytu změna.
3. zmapovat okolnosti psychologické adaptace v cizině a readaptace po návratu domů

Podle mého názoru na tyto otázky dokázala studentka na základě analýzy svých dat přinést zajímavé odpovědi. Praktické části lze vytknout jistou nepřehlednost, je prezentováno velké množství dat, ve kterém se čtenář občas ztrácí, bez ohledu na využití grafů, které ovšem také nejsou vždy zcela zřetelné. I přes tyto výtky ale výzkumná část práce naplňuje svůj cíl, závěrečná diskuze vhodně shrnuje získané poznatky.

Diplomové práce Petry Vackové si cením pro neotřelé téma, preciznost při jeho zpracování a práci hodnotím jako velmi kvalitní, u autorky oceňuji samostatnost a aktivní přístup.

*nehodící se škrtněte

Návrh na klasifikaci diplomové práce: **výborně**



podpis vedoucího – recenzenta diplomové práce

V Českých Budějovicích dne 6. 5. 2010.

Stupeň klasifikace	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhověl
-----------------------	---------	-------------	-------	-----------